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Pár slov z redakce
Milií čtenáři časopisu HROM,  
prázdniny skončily, léto se pomalu loučí a začal nám nový školní
rok. Ačkoli se mnohým žákům zpátky do lavic příliš nechtělo,
věříme, že i v letošním školním roce zažijí spoustu legrace, naučí
se nové věci, získají další přátele a budou se překonávat, aby byli
lepší a lepší.  
Protože škola není jen učení a úkoly, opět se sem vrací náš školní
časopis v plné síle a bude Vás, čtenáře, opět zásobovat
zajímavostmi, recepty, vtipy, recenzemi, fotkami, pracemi žáků a
dalšími články. Toto číslo zahrnuje nejen měsíc říjen, ale také
září, abyste se mohli pokochat, co vše se nám povedlo.   

Vítejte zpátky!  

Redakce časopisu HROM
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Hrátky s fantazií
Máte rádi fantazii? Naši žáci ano! Někteří dokonce natolik, že si
udělali odpoledne čas a strávili jej ve škole, kde si s fantazií hráli.
Žáci si četli ukázky z novějších i starších fantasy knih, soutěžili
například v poznávání kouzelných předmětů, sami zapojili svou
fantazii a vymýšleli různé nadpřirozené pomocníky a
samozřejmě vyhrávali jednu cenu za druhou!  

SEKANINKA 06. ŘÍJEN 2022 05:39 UTC

SEKANINKA 06. ŘÍJEN 2022 05:37 UTC

Rozhovor s vycházející boxerskou hvězdou
Vítám vás u nového rozhovoru časopisu HROM! Dnes dělám
rozhovor s někým koho bych se dost možná měla bát a dát si na
ni velkého majzla.  

Takže jako první čtenářům prosím prozraď, co vlastně děláš za
tu nebezpečnou aktivitu?  
 
Pravidelně docházím na box.  
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1. Je vůbec box tak nebezpečný, jak si lidé myslí? 
 
Box je nebezpečný hlavně v ringu na zápase, kde nikdy nevíte, co
se může stát. Na trénincích na nás dohlížejí trenéři a při
nejhorším doktoři, protože se už párkrát stalo, že někomu
polámali nos nebo padli do bezvědomí. 
 
Aha, zajímavé, tak jak dlouho už se v tomto sportu
zdokonaluješ? 
 
Budou to asi 2 roky. Box jsem dělala jako menší, pak jsem měla
pauzu a teď jsem znovu aktivně začala. 
  
Chodíš do nějakého klubu nebo spolku? 
 
Docházím do Boxing club Ostrava Poruba, kde trénujeme ve
školní tělocvičně u Jana Šoupala. Taky máme další dvě tělocvičny,
kde jsou uložené pytle, věci na posilku apod. 

Byla jsi už někdy na nějakém zápasu, popřípadě vyhrála
nějakou cenu?  
 
Měla jsem 4 zápasy 2:1:1. Ceny jsou většinou v podobě medailí
nebo poháru, které už mám taky vystavené. Stejně největší výhra
je ta společná radost týmu a podpora, které se mi dostává. 

A poslední otázka, chtěla bys v tomto koníčku i nadále
pokračovat, tedy jaké máš vize do budoucna, chtěla by ses
propracovat někam dál? 
 
Určitě bych chtěla dál pokračovat, baví mě to a teď jsem měla
mít celorepublikový zápas, ale nevzali mě kvůli ročníku, tak se
připravuji na další zápasy v zahraničí, bude jich celkem dost.
Chtěla bych se dostat co nejvýš to jde. 
 
Dobrá já moc děkuji za rozhovor a přeji ti hodně štěstí i za náš
časopis.  
 
Tamara E. Adamová 9. C 
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Slohová práce Natálie Plevové
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Třídy 2.stupně letos navštěvují Fajne dílny, které jsou označovány
jako líheň řemesel. Aktivita je velmi přínosná, děti si mohou
vyzkoušet vlastníma rukama vyrobit hmyzí hotel, drátěné srdce,
žíhané perly, ušít polštářek, zkusit si v ochranném obleku
svařovat či vyzkoušet si, jak funguje 3D tiskárna. Jak jinak se
mnozí žáci mohou seznámit se základy jednotlivých řemesel?
Žáci i jejich učitelé hodnotí akci velmi kladně.

SEKANINKA 30. ZÁŘÍ 2022 08:03 UTC

Slohová práce - Životní výhra
Žáky v hodinách slohu opět navštívila tvořivá nálada. Požadavky
na práci, kterou vytvářeli, byly pouze tři: vylosovat si postavu,
vylosovat si klíčovou větu, která v příběhu musí zaznít a za třetí -
musí se jednat o vypravování.  

Jakub Vašťák z 8. A se s prací popasoval výborně a my ji zde
představíme. 

Postava: stará dáma, která vyhrála loterii  
Klíčová věta: A žili šťastně až do smrti. 
 
Jednoho dne v Ostravě se stará dáma rozhodla pokusit štěstí a
koupila sobě a manželovi los jménem Šťastná útrata. Hlavní
výhra byla 500 000 Kč a luxusní byt v New Yorku. Los stál 100 Kč
a dáma si řekla „doufám, že alespoň jeden z nás vyhraje 200 Kč“.
Po cestě domů skočila do Kau�andu pro rohlíky a máslo za 25,90
Kč. Když tak šla po ulici, která vedla domů, ucítila, že jí něco
spadlo na její růžový klobouček. Bylo to ptačí hovínko. Řekla si:
„To mám ale smůlu“, ale bylo to právě naopak. Hovínko bylo
od ptáka loskutáka. Když přišla domů, sedli si s manželem ke
stolu a začali stírat losy. „Já mám dneska smůlu, stírej první
Milane“. Milan setřel všechna políčka na losu a vyhrál pouze 20
Kč. Začala stírat Božena a na všech políčkách měla hvězdy, a to
znamenalo, že vyhrála hlavní cenu. Od té doby se jí říkalo šťastná
babka. Hned druhý den si šla převést peníze, protože se
stěhovali do New Yorku. A žili šťastně až do smrti. 
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MasterChef - Dýňové placičky
Budeme potřebovat:  
400 ml nahrubo nastrouhané dýně
50 ml mléka 
1 vejce 
1 lžíce hladké mouky nebo strouhanky 
1 lžíce solamylu 
1 lžíce čerstvých nasekaných bylinek 
sůl 
mletý pepř 
olej na smažení 

Postup:  
1. Z mléka, vejce, mouky, solamylu, koření a bylinek umícháme
těstíčko.

2. Dýni důkladně umyjeme, osušíme, rozkrojíme a vydlabeme
semínka. Dýni nastrouháme na hrubém struhadle a pořádně
promícháme s připraveným těstíčkem. 

3. Na pánev do rozpáleného oleje klademe malé hromádky, které
lžící roztáhneme do placiček. Pozvolna smažíme po obou
stranách do zlaté barvy.  
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4. Usmažené necháme na papírové utěrce odsát přebytečný tuk.

Další využití: 
Hodí se jako příloha k různě upravenému masu se šťávou. Jsou
chutné s různými dipy, či tatarskou omáčkou.  

Dýni také můžeme nakrájet cca 2 cm široké plátky, obalit v
těstíčku (následně ještě ve strouhance) a v rozehřátém tuku
usmažit.

Dobrou chuť!  
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Podzimní tvoření
S podzimem často přicházejí deštivé dny plné nudy. Nenechte se
ale unášet splínem z počasí a zkuste si podzim zkrášlit
vlastnoručně vyrobenými dekoracemi, které se budou hodit do
nejednoho pokojíčku.  
Výroba je rychlá, snadná a mnohdy také nenáročná na pomůcky.  
Tak hurá do toho a půl je hotovo!
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4 Fall or Autumn Craft for Kids | Easy DIY
od uživatele Moon Craft

YOUTUBE
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Tak schválně, uhádnete to?
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Jaké vynálezy by změnily život Vám?
Vynález, který změní tvůj život  

Vynález, který může změnit životy, napadl mého kamaráda. Je to
talíř s nožičkama, který by si sám vlezl do myčky nebo se sám
umyl a potom by se uklidil tam, kde patří. Podle mě by tenhle
vynález změnil život každému, protože bychom nemuseli
vstávat, když bychom poobědvali, nemuseli bychom vyklízet
myčku, umývat nádobí a utírat je.  

Vynález má své plusy, má ale i své mínusy. Například by zlenivěli
dospělí i děti a byli by tlustí, protože by se skoro vůbec nehýbali.
Já osobně bych asi po nějaké době vůbec nevěděla, co to pohyb
je, a proto si myslím, že je vlastně dobře, že tento vynález
neexistuje. Kdyby ale existoval, chtěla bych si jej na jeden den
určitě zkusit!  

Natálie Plevová, 8.C   
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Zářijová poezie Antonína Růžičky
Začátek školního roku 

 
Po dvouměsíční pauze opět začínáme,  
rok, co rok je to pořád to samé. 
Do školy se pochopitelně nikomu nechce, každý tohle prožívá
zřejmě těžce. 

Tohle nemusím nikomu říkat, 
nechci se ale nikoho dotýkat. 
Jsou třeba lidé, co to vnímají opačně,  
těm se do školy chce kupodivu zázračně! 

Těchto lidí není ovšem většina,  
je jich spíše ale menšina. 
Pojďme se ale vrhnout k věci,  
nebudem se zabývat hloupostmi přeci!! 

Naše škola jako každý rok přivítala prvňáčky.  
Pro některé to byl šok,  
ale jiní v tom neviděli žádné háčky.  

Stejně tak nás také opustili deváťáci,  
tak snad si jednou vyberou užitečnou práci. 

Odešlo od nás také pár učitelů,  
pár jich také přibylo. 
Možná k nám ztratili důvěru,  
však nedozvíme se, jak to vlastně bylo. 

 Navštívila nás televize Polar při akci „Pěšky do školy“,  
mohl se zúčastnit kdokoli.  
Září uteče vždy rychle, jako raketa ve vesmíru,  
o jediné události, co vím, je sběr papíru. 
Třeba škola něco chystá,  
možná vypravit se na nějaká místa? 

 Více o začátku roku říct nejde,  
tak snad se ta moje báseň bez toho obejde.. 
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